



### కంగనా గో బ్యాక్

హిమాచల్ లో సుల్తానాబాద్ లోని సినిమా నగరంలో కంగనా రనౌత్ కి కంగనా బ్యాక్ నామాలను మంజూరు చేసింది. తన అభిమానం తెలిపేందుకు ఆమె బ్యాక్ నామాలను మంజూరు చేసింది.

సినిమా నగరంలో కంగనా బ్యాక్ నామాలను మంజూరు చేసింది. తన అభిమానం తెలిపేందుకు ఆమె బ్యాక్ నామాలను మంజూరు చేసింది.

## ఆంధ్ర 7 కోట్లకు పైగా విదేశీ నిధులు!

- ఎఫ్సీఆర్ఎం కింద విచారణ
- జరపాలని కేంద్రానికి ఈడీ లేఖ
- అసైన్ ప్రధాని మోదీ కుటుంబం

న్యూఢిల్లీ, మే 20: ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ప్రభుత్వం (ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ప్రభుత్వం) తన కేంద్ర ప్రభుత్వం (ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ప్రభుత్వం) కింద విచారణ (ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ప్రభుత్వం) కోసం నాల్గోవేల కోట్లకు పైగా విదేశీ నిధులు (ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ప్రభుత్వం) అందాయని ఈడీ ఆరోపించింది. ఈ మేరకు కేంద్ర ప్రభుత్వం సోమవారం లేఖ రాసింది. ఈ వ్యవహారంపై ఎఫ్సీఆర్ఎం, ప్రజా ప్రాతినిధ్యం చట్టం కింద విచారణ చేపట్టాలని ఈడీ కోరింది. '2015, 2016లో ఆంధ్రప్రదేశ్, కేంద్ర ప్రభుత్వం నుండి సేకరణ చేయబడ్డాయి. దీనిని ఉపయోగించి కొంతమంది అధికారులు అదనపు సేవలు అందించారు. అలాగే ఇతర వివరాలు దొంగిలించి ప్రభుత్వం బోర్డర్ లో అందజేసింది.' అని ఈడీ పేర్కొంది. ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ప్రభుత్వం నుండి సేకరణ చేయబడ్డాయి. దీనిని ఉపయోగించి కొంతమంది అధికారులు అదనపు సేవలు అందించారు. అలాగే ఇతర వివరాలు దొంగిలించి ప్రభుత్వం బోర్డర్ లో అందజేసింది.



### డీల్స్ పంజాబ్ లో ఓటమిని తట్టుకోలేక..

ఈడీ ఆరోపణలపై ఆంధ్ర ప్రభుత్వం (ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ప్రభుత్వం) కేంద్ర ప్రభుత్వం (ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ప్రభుత్వం) కుటుంబం (ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ప్రభుత్వం) కోసం నాల్గోవేల కోట్లకు పైగా విదేశీ నిధులు (ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ప్రభుత్వం) అందాయని ఈడీ ఆరోపించింది. ఈ మేరకు కేంద్ర ప్రభుత్వం సోమవారం లేఖ రాసింది. ఈ వ్యవహారంపై ఎఫ్సీఆర్ఎం, ప్రజా ప్రాతినిధ్యం చట్టం కింద విచారణ చేపట్టాలని ఈడీ కోరింది. '2015, 2016లో ఆంధ్రప్రదేశ్, కేంద్ర ప్రభుత్వం నుండి సేకరణ చేయబడ్డాయి. దీనిని ఉపయోగించి కొంతమంది అధికారులు అదనపు సేవలు అందించారు. అలాగే ఇతర వివరాలు దొంగిలించి ప్రభుత్వం బోర్డర్ లో అందజేసింది.'

## బీజేపీపై చర్యల్లో ఈసీ ఘోర వైఫల్యం

- టీఎస్ఎస్ డిఎంపీలపై సకాలంలో చర్యలు తీసుకోలేదు
- ఎన్నికల సంఘంపై కలకత్తా హైకోర్టు తీవ్ర ఆరోపణలు

కోర్టుకా, మే 20: ఎన్నికల సంఘం తీరును కలకత్తా హైకోర్టు తీవ్రంగా తప్పుబట్టింది. పశ్చిమ బెంగాల్ లో తన ప్రభుత్వం నుండి సేకరణ చేయబడ్డాయి. దీనిని ఉపయోగించి కొంతమంది అధికారులు అదనపు సేవలు అందించారు. అలాగే ఇతర వివరాలు దొంగిలించి ప్రభుత్వం బోర్డర్ లో అందజేసింది.'

స్థానిక అధికారులు ఇచ్చినట్లు. ఎన్నికల పూర్తయిన తర్వాత పీఠాధ్యక్షుల సేవలపై ఆరోపణలు. ఎన్నికల సంఘంపై కలకత్తా హైకోర్టు తీవ్ర ఆరోపణలు. ఎన్నికల సంఘంపై కలకత్తా హైకోర్టు తీవ్ర ఆరోపణలు. ఎన్నికల సంఘంపై కలకత్తా హైకోర్టు తీవ్ర ఆరోపణలు.

## తైవాన్ అధ్యక్షుడిగా లై

'వ్యాఖ్యానించడానికి వలగించాము' అని ప్రకారం తైవాన్ మాజీ అధ్యక్షుడు లై చింగ్-తే (84) సోమవారం బాధ్యతలు చేపట్టారు. గత నాలుగేళ్లలో తైవాన్ మాజీ అధ్యక్షుడిగా పనిచేసిన ఆయన... తైవాన్-పీఎస్ నుంచి అధ్యక్ష బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ప్రభుత్వం నుండి సేకరణ చేయబడ్డాయి. దీనిని ఉపయోగించి కొంతమంది అధికారులు అదనపు సేవలు అందించారు. అలాగే ఇతర వివరాలు దొంగిలించి ప్రభుత్వం బోర్డర్ లో అందజేసింది.'

## మాడెండ్లలో 50 లక్షల వ్యక్తుల నరికిపోతే!

మధ్యభారతంలోని సాగు భూముల్లోని అత్యధికం కేసీఆర్ హయాంలో 283.71 కోట్ల మొక్కలకు జీవం తెలంగాణలోని సాగు భూముల్లో భారీ వ్యర్థాల నరికిపోతే... టెలింగాణకు హాల్ నేషనల్ సాగు భూముల్లో భారీ వ్యర్థాల నరికిపోతే... టెలింగాణకు హాల్ నేషనల్

## రోమ్ము క్యాన్సర్ కు 'జెల్'తో చెక్!

మహిళల్లో కనిపించే రోమ్ము క్యాన్సర్ చికిత్సలో ముందడుగు... (న్యూఢిల్లీ) హైదరాబాద్, మే 20 (నమస్తే తెలంగాణ): మహిళలకు మెన్స్ క్యాన్సర్ చికిత్సలో కీలక ముందడుగు వదిలింది. రోమ్ము నుంచి సేకరించిన కణజాలాన్ని శరీరానికి అవతల ఏకంగా వారంపాటు భద్రపరిచే కొత్త జెల్ అందుబాటులోకి వచ్చింది. ఈ మేరకు యూనివర్సిటీ ఆఫ్ మూలంపల్లె పరిశోధకులు వెల్లడించారు. రోమ్ము క్యాన్సర్ పరిశోధకులు, క్యాన్సర్ చికిత్సకు ఈ సాంకేతికత ఉపయోగించాలని ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం ఆదేశించింది. రోమ్ము క్యాన్సర్ కు 'జెల్'తో చెక్!

ప్రజల సమర్థంగా పనిచేస్తుందో జెల్ లో ఉంచిన కణజాలానికి ఇవ్వడం ద్వారా తెలుసుకోవచ్చని పేర్కొన్నారు. ఒకవేళ ఆ మందులు సమర్థంగా పని చేస్తే... వాటిని బాధితులకు ఇచ్చినట్లు, క్యాన్సర్ నుంచి సేకరించిన కణజాలాన్ని శరీరానికి అవతల ఏకంగా వారంపాటు భద్రపరిచే కొత్త జెల్ అందుబాటులోకి వచ్చింది. ఈ మేరకు యూనివర్సిటీ ఆఫ్ మూలంపల్లె పరిశోధకులు వెల్లడించారు. రోమ్ము క్యాన్సర్ పరిశోధకులు, క్యాన్సర్ చికిత్సకు ఈ సాంకేతికత ఉపయోగించాలని ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం ఆదేశించింది.

## టాల్కమ్ పాడర్ తో అండాయ క్యాన్సర్!

అండాయ క్యాన్సర్ కు టాల్కమ్ పాడర్ తో అండాయ క్యాన్సర్! అండాయ క్యాన్సర్ కు టాల్కమ్ పాడర్ తో అండాయ క్యాన్సర్! అండాయ క్యాన్సర్ కు టాల్కమ్ పాడర్ తో అండాయ క్యాన్సర్! అండాయ క్యాన్సర్ కు టాల్కమ్ పాడర్ తో అండాయ క్యాన్సర్!

అండాయ క్యాన్సర్ కు టాల్కమ్ పాడర్ తో అండాయ క్యాన్సర్! అండాయ క్యాన్సర్ కు టాల్కమ్ పాడర్ తో అండాయ క్యాన్సర్! అండాయ క్యాన్సర్ కు టాల్కమ్ పాడర్ తో అండాయ క్యాన్సర్!

## వ్యవసాయం నూ మైక్రో ప్లాస్టిక్

ఒక గ్రామ కణజాలంలో 329.44 మైక్రో గ్రాముల మేర మైక్రో ప్లాస్టిక్ పురుషుల సంఖ్యలో తగ్గింది. మైక్రో ప్లాస్టిక్ కణజాలం నూ మైక్రో ప్లాస్టిక్ పురుషుల సంఖ్యలో తగ్గింది.

మైక్రో ప్లాస్టిక్ కణజాలం నూ మైక్రో ప్లాస్టిక్ పురుషుల సంఖ్యలో తగ్గింది. మైక్రో ప్లాస్టిక్ కణజాలం నూ మైక్రో ప్లాస్టిక్ పురుషుల సంఖ్యలో తగ్గింది.